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Indikátor ekonomického sentimentu [kp0001ms]
Hodnoty indikátora ekonomického sentimentu (IES) a jeho zložiek [kp0007ms]

Ekonomická nálada na Slovensku sa po zlepšení v prvom mesiaci nového roka vo februári opäť mierne zhoršila. Sezónne
upravený  (IES) oproti predchádzajúcemu mesiacu klesol o 3,3 bodu na úroveň 94,9.indikátor ekonomického sentimentu

K zhoršeniu ekonomickej nálady došlo v dôsledku poklesu dôvery v službách a v priemysle. Mierne sa znížila aj u spotrebiteľov.
Naopak, už druhý mesiac po sebe rástla v stavebníctve a v obchode. Aktuálna hodnota IES je výrazne optimistickejšia ako v 
rovnakom období minulého roka o 17,2 bodu, za úrovňou dlhodobého priemeru zaostáva o 7,6 bodu.

Indikátor dôvery v priemysle po sezónnej úprave vo februári poklesol o 3,7 percentuálnych bodov (p. b.) na hodnotu -8. Vývoj
indikátora nepriaznivo ovplyvnilo najmä očakávané zníženie produkcie v nasledujúcich troch mesiacoch. Vo februári sezónne
upravený  oproti predchádzajúcemu mesiacu stúpol o 3 body na -8,5 vplyvom priaznivejšíchindikátor dôvery v stavebníctve
hodnotení celkovej úrovne objednávok. Aktuálny výsledok prevyšuje dlhodobý priemer o 15,5 bodu. Indikátor dôvery v

 vo februári 2022 pokračoval v mierne rastúcom trende, kedy stúpol o 3 %  na hodnotu 21. Respondenti hodnotiaobchode
súčasnú situáciu za priaznivú vzhľadom na ďalšie blížiace sa uvoľňovanie protipandemických opatrení. Sezónne očistený

vo februári klesol, jeho hodnota (9) sa v porovnaní s januárom znížila o 6,7 p. b. Vývoj indikátoraindikátor dôvery v službách 
bol ovplyvnený negatívnejšími hodnoteniami všetkých troch jeho komponentov, pričom najpesimistickejšie respondenti hodnotili
očakávaný dopyt.

Spotrebiteľská atmosféra na Slovensku sa oproti predchádzajúcemu mesiacu opäť mierne zhoršila. Sezónne upravený 
 sa medzimesačne znížil o 0,9 bodu na úroveň -22,3, naďalej tak zaostáva za úrovňouindikátor spotrebiteľskej dôvery

dlhodobého priemeru.

Pesimistickejšie sa respondenti vyjadrili pri troch zo štyroch zložiek indikátora, pričom obavy sa zvýšili najmä z očakávaného
vývoja finančnej situácie ich domácnosti. Menej priaznivý však predpokladali aj vývoj celkovej hospodárskej situácie, ako aj
očakávaných úspor domácnosti. Zmiernili sa len obavy z očakávaného vývoja nezamestnanosti.

V porovnaní s rovnakým obdobím minulého roka bol však vývoj indikátora výrazne optimistickejší, a to o 16,1 bodu. Zaostávanie
za úrovňou dlhodobého priemeru bolo na úrovni 2,8 bodu.

Poznámka: Hodnoty indikátorov dôvery sa pohybujú v rozmedzí od -100 (odpovede všetkých respondentov sú maximálne
pesimistické) do 100 (odpovede všetkých respondentov sú maximálne optimistické). Údaje sú sezónne upravené.
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Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.
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